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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ . 

Πρόσκληση υποβολής ενστάσεων επί των αποτελεσμάτων αξιολόγησης για την χορήγηση 

οικονομικών βοηθημάτων. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κληροδοτήματος ΡΗΓΑ – ΣΙΝΑ ΠΑΝΤΕΛΗ, με έδρα την Αράχωβα 

Ναυπακτίας, αξιολόγησε τις υποβληθείσες αιτήσεις για χορήγηση οικονομικών βοηθημάτων και τα 

αποτελέσματα της αξιολόγησης είναι τα παρακάτω: 

Α) ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΡΟΥΣ ΕΤΟΥΣ 2016 

1)Κοτοπούλη Ιωάννη του Αθανασίου,  

2)Κριτσόβα Παντελή του Δημητρίου,  

3)Πέττα Ευανθίας του Γεωργίου 

4)Σαράντη Νικόλαος του Δημητρίου.  

Οι επιλεγέντες άποροι αφορούν την περίοδο του Πάσχα 2016 (2 άτομα) και την περίοδο των 

Χριστουγέννων 2016 (2 άτομα). Ο καθένας θα πάρει οικονομικό βοήθημα από 500,00 €. Όλα τα 

βοηθήματα θα δοθούν ειδικά για εφέτος τον Αύγουστο του 2016. 

ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΡΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ 

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΕΤΟΥΣ 2013. 

 Μεντζάς Βασίλειος του Παναγιώτη 

 Τσαρούχη Ιωάννα του Γεωργίου. 

 Σκαρλάτος Γρηγόριος του Νικολάου 

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΛΥΚΕΙΩΝ Της ΧΩΡΑΣ ΕΤΟΥΣ 2013 

 Δεν υποβλήθηκαν αιτήσεις 

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΕΤΟΥΣ 2014. 

 Τσαρούχης Κωνσταντίνος του Αριστοτέλη 

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΛΥΚΕΙΩΝ Της ΧΩΡΑΣ ΕΤΟΥΣ 2014 

 Μπράνης Ιωάννης του Βασιλείου  

 Μπράνη Κωνσταντίνα του Κωνσταντίνου 

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΕΤΟΥΣ 2015. 

 Μεντζάς Νικόλαος του Παναγιώτη 

 Μέρικας Δημήτριος του Νικολάου 

 Μπράνης Κωνσταντίνος του Βασιλείου 

 Σκαρλάτος Αθανάσιος του Νικολάου 

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΛΥΚΕΙΩΝ Της ΧΩΡΑΣ ΕΤΟΥΣ 2015 

 Μέρικας Κωνσταντίνος του Νικολάου 

 Τσαρούχη Βασιλική του Γεωργίου 

Ο καθένας θα πάρει οικονομικό βοήθημα από 250,00 €. Όλα τα βοηθήματα θα δοθούν τον Αύγουστο 

του 2016. 

Υποβολή ενστάσεων για τους απόρους και ασθενείς στον πρόεδρο ή τον Γραμματέα του 

Κληροδοτήματος (πάτερ Γαβριήλ Πλακάς, Σταύρος Αναγνωστός, Αράχωβα Ναυπακτίας ). Για 

πρόσθετες πληροφορίες πάτερ Γαβριήλ Πλακάς τηλ:6973063383. 

Υποβολή ενστάσεων για τους απόρους αποφοίτους Γυμνασίων και Λυκείων της χώρας στο Λογιστικό 

Γραφείο του κυρίου Λιανού στην Ναύπακτο, οδός Ασκληπιού 5 Ναύπακτος που έχει αναλάβει την 

Γραμματειακή υποστήριξη του Κληροδοτήματος. Για πρόσθετες πληροφορίες τηλ:2634021588 email: 

lianosgiannis@gmail.com 

Προθεσμία υποβολής ενστάσεων 5 ημέρες από την ανάρτηση. Καταληκτική ημερομηνία ενστάσεων 

02/08/2016 έως 06/08/2016  

Σημείωση: όλοι οι παραπάνω θα πρέπει να προσκομίσουν υπεύθυνη δήλωση υπόδειγμα της οποίας θα 

παραλάβουν είτε από τον πρόεδρο ή Γραμματέα του ιδρύματος είτε από το Λογιστικό Γραφείο του 

κυρίου Λιανού. 

Αράχωβα 1/8/2016 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

 

Πάτερ 

ΓΑΒΡΙΗΛ ΠΛΑΚΑΣ          ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΣ 


